El fabricante
ANSELL HEALTHCARE EUROPE N.V.
RIVERSIDE BUSINESS PARK, BLOCK J
BOULEVARD INTERNATIONAL 55

B-1070 BRUSSELS

BELGIUM

declara bajo su única responsabilidad que el EPI descrito a continuación:

Ringers® 075

Productos fabricados a partir de: [2023.03.28]

EPI para su uso frente a los riesgos categoría III







KLMOPT

4X41CP

es conforme con las disposiciones del Reglamento (UE) 2016/425 y las normas EN 388:2016 +A1:2018, EN ISO 21420:2020, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016 y es idéntico al EPI que está sujeto al examen UE de tipo (módulo B, anexo V del Reglamento); con el número de certificado 032/2021/1377.02, expedido por el organismo notificado:

CENTEXBEL (0493) TECHNOLOGIEPARK 70 B-9052 ZWIJNAARDE BELGIUM

y está sujeto al procedimiento establecido en el anexo VII (módulo C2) del Reglamento bajo la supervisión del organismo notificado:

Guido Van Duren

CENTEXBEL (0493) TECHNOLOGIEPARK 70 B-9052 ZWIJNAARDE

Guido Van Duren **BELGIUM**

Director - Regulatory affairs

Ansell

Lugar: Bruselas Fecha: 2023.03.28

El fabricante
ANSELL HEALTHCARE EUROPE N.V.
RIVERSIDE BUSINESS PARK, BLOCK J
BOULEVARD INTERNATIONAL 55
B-1070 BRUSSELS
BELGIUM

declara bajo su única responsabilidad que el EPI descrito a continuación:

RINGERS R075

Productos fabricados a partir de: [2021.12.14] y hasta: [2023.03.27]

EPI para su uso frente a los riesgos categoría III







KLMOPT

4X41CP

es conforme con las disposiciones del Reglamento (UE) 2016/425 y las normas EN 388:2016 +A1:2018, EN ISO 21420:2020, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016 y es idéntico al EPI que está sujeto al examen UE de tipo (módulo B, anexo V del Reglamento); con el número de certificado 032/2021/1377, expedido por el organismo notificado:

CENTEXBEL (0493) TECHNOLOGIEPARK 70 B-9052 ZWIJNAARDE BELGIUM

y está sujeto al procedimiento establecido en el anexo VII (módulo C2) del Reglamento bajo la supervisión del organismo notificado:

Guido Van Duren

CENTEXBEL (0493) TECHNOLOGIEPARK 70 B-9052 ZWIJNAARDE

auido Van Duren BELGIUM

Director - Regulatory affairs

Ansell

Lugar: Bruselas Fecha: 2021.12.14

El fabricante
ANSELL HEALTHCARE EUROPE N.V.
RIVERSIDE BUSINESS PARK, BLOCK J
BOULEVARD INTERNATIONAL 55
B-1070 BRUSSELS
BELGIUM

declara bajo su única responsabilidad que el EPI descrito a continuación:



Productos fabricados a partir de: [2020.07.15] y hasta: [2021.12.13]

EPI para su uso frente a los riesgos categoría III







KLMOPT

4X41CP

es conforme con las disposiciones del Reglamento (UE) 2016/425 y las normas EN 388:2016, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016, EN 420:2003 + A1:2009 y es idéntico al EPI que está sujeto al examen UE de tipo (módulo B, anexo V del Reglamento); con el número de certificado 032/2020/0979, expedido por el organismo notificado:

CENTEXBEL (0493) TECHNOLOGIEPARK 70 B-9052 ZWIJNAARDE BELGIUM

y está sujeto al procedimiento establecido en el anexo VII (módulo C2) del Reglamento bajo la supervisión del organismo notificado:

CENTEXBEL (0493)
TECHNOLOGIEPARK 70

Guido Van Duren B-9052 ZWIJNAARDE

Director - Regulatory affa LGIUM

Ansell

Lugar: Bruselas Fecha: 2020.07.15

El fabricante
RINGERS GLOVES 8846 NORTH SAM
HOUSTON PARKWAY WEST SUITE 110
HOUSTON TEXAS 77064 USA

y representante autorizado:
ANSELL HEALTHCARE EUROPE N.V.
RIVERSIDE BUSINESS PARK, BLOCK J
BOULEVARD INTERNATIONAL 55
B-1070 BRUSSELS
BELGIUM

declara bajo su única responsabilidad que el EPI descrito a continuación:

Ringers 075

Productos fabricados hasta: [2020.07.14]

EPI para su uso frente a los riesgos categoría III





AJKL



4541

es conforme con las disposiciones del Reglamento (UE) 2016/425 y las normas EN 374:2003, , EN 388:2003, EN 420:2003 + A1:2009 y es idéntico al EPI que está sujeto al examen CE de tipo; con el número de certificado 0075/1256/162/01/16/0017 expedido por el organismo notificado:

CTC – CENTRE TECHNIQUE CUIR CHAUSSURE MAROQUINERIE (0075) 4, RUE HERMANN FRENKEL 69367 LYON CEDEX 07 – FRANCE

CTC - CENTRE TECHNIQUE CUIR CHAUSSURE MAROQUINERIE

y está sujeto al procedimiento establecido en el anexo VII (módulo C2) del Reglamento bajo la supervisión del organismo notificado:

(0075) 4, RUE HERMANN FRENKEL

Guido Van Duren 4, RUE HERMANN FRENKEL

Director - Regulatory aff \$\alpha \alpha 367 LYON CEDEX 07 - FRANCE

Ansell

Lugar: Bruselas Fecha: 2016.01.06